

## «Дяде Васе»

### посвящается...

В парке «Победа» состоялось торжественное открытие памятника легендарному командующему Воздушно-десантными войсками, генералу Василию Филипповичу Маргелову.

На протяжении четверти века Маргелов возглавлял «крылатую гвардию» и без преувеличения стал ее символом. Сами «голубые береты» расшифровывают аббревиатуру ВДВ как «Войска Дяди Васи».

Он прошел всю Великую Отечественную войну, участвовал в обороне Ленинграда, Сталинградской битве, боях за Крым, освобождении Румынии, Болгарии, Венгрии, Австрии.

На торжественной церемонии присутствовали ветераны ВДВ, участники специальной военной операции с семьями, курсанты патриотических объединений, все те, для кого выражение «Никто, кроме нас!» стало жизненным девизом.

Собравшиеся почтили минутой молчания воинов-десантников и всех беловчан, погибших при выполнении воинского долга.

Десантников, занимающихся патриотическим воспитанием молодежи и развитием ветеранского движения города, отметили Благодарственными письмами, медалями «Василия Филипповича Маргелова» и юбилейными медалями «25 лет Боевому братству».